

泮河小镇本周日盛大开盘

位于高铁片区,每平4455元起

9月16日,德天·泮河小镇39.2万平方米高品质城市综合体即将盛大开盘。VIP开盘价仅4455元每平方米起,在房价高价不下的背景下,给泰安广大置业者带来超高性价比的生活起居空间。

泮河小镇销售总监宋延彬9月12日向记者介绍,9月16日开盘当天,德天置业将在项目所在地举办隆重的开盘仪式,并为已选购房源的置业者举办一次激动人心的抽奖活动。

即日起,截止到周六下午,广

大泰城置业者仍可到现场选购房源,置业者抵达项目售楼处后,可去实地选房并可以当场了解所选房源的确切价位等信息。选择好房源的业主,将按照交纳定金的顺序自由选择储藏室与停车位。他介绍说,以这种方式选房,是为了方便广大业主,实实在在为业主着想。

“如果业主交纳定金后又不想买这里的房子,会有什么损失或承担什么责任?”对于这个问题,宋延彬介绍,只要业主有要

求,定金会随时,一分不少的退还业主,而且不产生违约金。不过随后他自信地表示,相信不会出现这种情况,项目品质和卓越性价比足以让业主不会轻易改变自己的选择。

在目前高房价的背景下,置业者们压力越来越大。泰安的一手新房房源,成交均价大概在5500元每平方米左右,与省内其他地市比也不算低,而泰城一些黄金地段,房价更是高不可攀。然而,2012年泰城全新楼盘、地处高铁新区优势地段的德

天·泮河小镇项目,给泰安广大置业者带来了超高性价比的生活起居空间。

泮河小镇作为一个城市综合体,集商务、居住、购物、休闲、娱乐、健身、美食等城市功能于一体;住宅区绿地率高达60.8%,超大的楼间距充分保障了高层住宅中各楼层的采光及通风的要求;户型方面采用当今社会上最为经典、最为实用的户型,两梯两户独享上下空间。

德天地产项目总经理郑伟表示:“德天置业以打造精品工程为已

任,满足高端业主对于居住条件的完美追求。德天·泮河小镇项目从立项、设计到建筑施工,都倾注了德天人大量心血和精力,尤其是规划及建筑施工方面,公司高层更是严格要求,层层把关。从细节出发,专注做精品工程!”

如同郑总所言,与宣传相比,实实在在做事情是德天置业最大的特点,他们更看重的是倾尽全力打造产品的超高性价比,这一理念无疑也将渗透到德天置业将来一系列产品的精髓中。(梁敏)

蓝岸别墅邀您体验“西班牙”

9月16日别墅样板间盛装开放



当今的现代社会造成城市环境越来越拥挤不堪,人们居住在越造越高的楼房里,居住环境日益背离原先对美好的居住要求的时候,就应境产生了“闲适、从容、意趣与浪漫及奔放”的生活意念,而西班牙别墅建筑风格的出现就是这一生活方式的最佳载体。这一切,在蓝岸别墅第一栋纯正西班牙风情别墅样板间中得到了体现。

西班牙的建筑以追求人生浪漫和自由为其意境,所以有很多曲线弧度的造型,屋顶多为红色的筒瓦,墙体厚重,多为白色或米色,门洞窗洞一般为拱形。但是如果简单地吧西班牙风格理解为运用一些西班牙建筑的符

号,采用瓷砖做装饰,把墙刷白,那就是对西班牙建筑的误读了。“泰山国际湿地公园”项目一期蓝岸别墅,作为泰安首席风格纯粹、工艺考究、营造繁复的西班牙建筑,传达了项目风格艺术上的价值。

水是西班牙风格的灵魂元素之一。水岸是曲线的,路也是曲线的,建筑沿水岸自然排布,体现了建筑与水、与人的和谐居住形态及港湾式规划理念。

为了营造可参与的水岸生活,引进最贴近水的建筑理念,使居者亲身体验水岸生活。蓝岸别墅示范区除了在空间分割中使用水系,还以绿化带为分隔媒介,使社

区与外部自然区分,由社区空间到生活空间,水岸气息散落每个角落。

据悉,9月16日,蓝岸别墅样板间即将揭幕,广大置业者届时可莅临现场品鉴,蓝岸样板间,将西班牙风格发挥得更加淋漓尽致,尽善尽美,第一次将原汁原味、细腻考究的西班牙建筑精神呈现于世人,大展现地产付出的实力与诚意,将在9月16日为人们呈现。9月16日,蓝岸别墅将向你展示一个从未见过的西班牙,而届时开放的别墅样板间,也将如同神秘美丽的西班牙女郎揭去面纱后的一刹那,令人惊艳折服。(梁敏)

泰山御园 绝版景观再升级

与龙潭路“十景”交相呼应

信德·泰山御园,这座泰山景观中轴线上的贵族府邸,社区内打造的恢弘水景,与龙潭路上的龙潭飞瀑交相辉映。

龙潭路是泰城重要的交通要道和旅游通道。龙潭路景观强力升级后,将成为泰城特色旅游路,区域价值将不断攀升。坐落在龙潭路上的信德·泰山御园,随着“十景”的改造完成,其贵族生活圈也随之形成。

景观改造后的龙潭路,十大景观各有特色,不同的景观节点带给人们不同的视觉感受。而这些景观又具有

统一性,让身处此地的人们身心放松。无论你是工作归来,还是从信德·泰山御园闲庭信步而来,都会流连忘返,仿若置身仙境。

作为龙潭路十大景观之一的龙泉飞瀑,位于龙潭路与擂鼓石大街交汇处东南角,该景点以叠水瀑布为主题,配以绿植、石凳等营造出舒适、惬意的环境。龙泉飞瀑正对面,信德·泰山御园西南角1200平方的绿地,也是由市政统一规划建设的水景,其设计与龙泉飞瀑相辅相成,形成双泉呼应的美景。(李丽)

新兴·悦蓝山售楼处即将开放

上周末,本报看房直通车来到位于高铁泰安站东侧的新兴·悦蓝山项目。在了解项目后,大家纷纷看好新兴·悦蓝山的升值潜力。

9日,看房团成员进入悦蓝山售楼处即被其精致典雅的装修风格所吸引。来到沙盘模型前,置业顾问详细介绍项目内容,当得知售楼处是为本报看房直通车而第一次对外开放时,团员们感到十分幸运。

项目位于泰安高铁新区核心区域,总用地面积150余亩,建筑面积达40万平方米。发达的交通资源,丰富的配套设施资源,为项目提供优越的价值提升前景。

项目包括高层住宅、小户型公寓、沿街商业、集商业、会所、幼儿园、配套区内超市、大型园林景观等。

住宅的户型均保证“四明”(明厨、明卫、明卧、明

厅),保障居所舒适性。客厅及起居室设低宽窗台或大玻璃窗或落地玻璃门,保证良好的采光及优美的视野。各单元的两侧端户人口均设有入户花园,底层每单元都有入户门厅,满足客户个性需求。

项目聘请上海同济大学建筑设计研究院,结合周围景观及地块自身特征,科学规划,为“新兴·悦蓝山”项目量身定制规划、建筑、景观设计,打造成既分区清晰、交通流畅,又人文气息浓郁,建筑特色鲜明,环境协调,人与自然交相融合的宜居高档居住社区。(李丽)



置业顾问向看房团成员详细介绍楼盘信息。

居然之家三周年店庆赠礼品 抽金条

现场还有专项设计师入驻“装修风格汇”

“第二届工厂直销节”刚刚结束,又迎来居然之家泰安店开业三周年庆典。9月1日至16日,居然之家泰安店推出三周年店庆超级购物节活动,活动期间顾客到居然之家购物不但可以享受购物赠礼品、交全款抽金条活动,在指定品牌购物,还可获得最高价值2000元的蓝海方舟基础装修基金。

“沙发磨损了?家具旧了跟不上潮流了?以前的儿童床,需要买个新的了。但旧的也是花不少钱买的,扔了吧,挺可惜,不扔吧,市场上还没人回收。家具这东西,怎么就没有家电那样的以旧换新?”正是广大消费者

遇到的这个“烦心事”,使家具“以旧换新”成为可能。“只要消费者感觉不便利的地方,就是商家提升服务、做出改进的节点所在。”抱着这样的想法,经过一段时间认真地调研和准备,居然之家开始在北京试水家具“以旧换新”。

如今,家具“以旧换新”从北京来到泰安,给消费者带来同样方便和福利。活动期间,消费者在泰安店购买家具时,可以申请将旧家具交给居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具实交款金额的5%给予补贴。

活动期间,在居然之家泰安店购物交全款满额即可获赠精美家居、

家庭、生活用品;在泰安店购物单笔合同交全款满3000元即有机会参与9月16日现场抽金条活动,三十根金条100%中出;商场将推出数款装修风格搭配,并有专项设计师现场指导,来泰安店购物的顾客均可在一楼咨询台咨询。

“2012年度优惠,全城家居总动员”将分为室内会场与室外会场,家具类产品主要采用室内展示;室外会场为正门两侧停车场的位置,主要是建材类产品进行展示。届时,一场超大型家居购物节活动必将为泰城消费者奉献史无前例的饕餮盛宴!(李丽)

久福卫浴推出

“梦幻装饰砖”

久福卫浴旗下全新品牌——格莱蒂丝梦幻装饰砖近期正式上市。据介绍,格莱蒂丝装饰砖与传统意义上的瓷砖不同,是久福卫浴利用新型聚酯材料研发出的高科技产品,其材质无色、无味、环保、可回收。

除了外观十分炫目外,格莱蒂丝梦幻装饰砖还适用于不同风格的装修,除了客厅墙面、卫生间墙面、卧室墙面及地面以外,还可运用于吊顶、阳台等空间。更突出的是其色彩和花色之间可以自由组合搭配,施工工艺十分简单,用双面胶一粘即可,

消费者完全可以自己设计和施工,尽享DIY乐趣。

格莱蒂丝梦幻装饰砖的厚度非常薄,重量和一个同等面积的硬纸片相当,1立方米的装饰砖还不到20公斤,非常适合运输,消费者完全可以在家中实际体验和感受效果之后再行购买。在装修工地上,格莱蒂丝梦幻装饰砖还能实现当天安装当天完工,完全不用为装修期间去哪里住而烦恼,甚至可以自行选择,想变就变。可以通过格莱蒂丝梦幻装饰砖变换一下环境,构建自己不同的心情家园。(李丽)